

本报讯（记者 李小平）云海红杉相映成趣，氤氲温泉放松身心，文化活动丰富多彩……10月6日，记者从太白山景区获悉，中秋国庆假期，12.35万名游客齐聚在此享受游山玩水的乐趣（见右图），景区实现旅游综合收入6297.4万元。

进入深秋，太白山景区层林尽染、色彩斑斓，引得游客纷纷打卡拍照。天圆地方是登高远眺的最佳场所，云海翻腾、山峦叠嶂，蓝天之下，红旗飘扬，令人流连忘返。从这里沿着步道至上板寺，是太白山最美的赏秋路线，行走其间，宛如置身画卷。“山下在下雨，没想到山顶阳光明媚、云海翻腾。特别是云开雾散后，整个山顶是赤橙黄绿的颜色，特别美！”来自山西的游客李冉说，真正感受到了太白山十里不同天的奇特景象，实在是不虚此行。

## 登高望远观云海

双节期间，12.35万名游客游览太白山景区



除了登山，泡温泉也备受游客青睐。雨水丝丝如烟，温泉沸沸如雾，似乎比平日更富诗意。景区精心准备的植物标本书签、

植物印染帆布包、古法香囊、驱蚊膏制作以及活字印刷等文化体验活动，趣味横生，让游客在互动参与中欢度假期。同时，太白

山唐镇、雅居乐、無山居也开展了复古运动会、人偶巡游、时光金曲秀、遗梦大唐秋等活动，让游客有了更丰富的游玩体验。

## 关山草原景区： 多彩关山游人如织



本报讯（记者 刘亚娟）蓝天，绿草，骏马，丘陵……美丽的关山草原一直是备受青睐的旅游胜地。据了解，今年中秋国庆假期，关山草原游人如织，景区接待人数达到了8.72万人次，收入476万元。

为了让游客来关山草原玩得更加开心，景区以“多彩关山迎国庆·美丽草原度中秋”为主题，举办了系列文旅活动，游客在这里既能赏景、骑马、滑草，又可以参加篝火狂欢晚会（见上图），欣赏非遗社火展演、马术表演，观看《大秦关山》实景历史马剧，体会独特的草原特色和文化魅力。特别是奔马倒骑、马上倒立、倒挂金钩、飞马转体等

高难度马术动作表演，让人眼花缭乱，引起现场一片掌声。《大秦关山》实景历史马剧以关山草原生态山水为背景，讲述了大秦先祖秦非子在关山牧马的传奇故事，场景宏大，故事鲜活，成为深受游客喜欢的夜间节目。同时，景区每天在游客中心为前100位前来游览的游客赠送国旗和月饼，弘扬爱国热情，共享温馨时光。

今年以来，随着全国文旅行业的强势复苏，关山草原景区坚持打造“四季有主题、月月有活动、天天有看点”的文旅体验活动，持续引爆旅游市场，不断提升“大美关山诗画草原”的品牌影响力，受到游客欢迎。

## 重温红色记忆 赓续红色血脉

宝鸡红色场馆国庆假期迎来“打卡热”



本报讯（记者 都亚敏）国庆假期打卡红色景点，来一场涤荡心灵的红色之旅成为旅游新时尚。国庆

长假期间，我市不少人选择带着孩子打卡红色教育基地，在放松身心的同时，重温峥嵘岁月，接受革命传统

教育，汲取前行的力量。10月3日，记者在扶眉战役纪念馆看到，多处悬挂着鲜艳的五星红旗，扶眉

战役烈士纪念碑前整齐地摆放着花篮和盆栽鲜花。纪念馆里，前来参观的游客络绎不绝（见左图）。市民刘铁峰看着扶眉战役纪念馆墙壁上英烈的名字和照片，颇有感触地给孩子们讲述革命先烈的故事。作为一名退伍军人，刘铁峰认为，爱国教育要从娃娃抓起，而在国庆假期带孩子打卡红色场馆，近距离“触摸”红色历史更有意义。

记者了解到，国庆假期，长乐源抗战工业遗址、宝天铁路英烈纪念馆、凤县革命纪念馆、凤县工合旧址等众多红色场馆，吸引了来自全国各地甚至国外的游客争相“打卡”。一桩桩革命先辈的英雄事迹，一件件弥足珍贵的革命先烈遗物，让人真切感受到在战火纷飞的年代战士们百折不挠的战斗精神。游客参观后纷纷表示，无数英勇的革命先烈用宝贵的生命，换来了我们现在和平美好的生活，我们一定要传承红色基因，继承红色精神，为祖国建设贡献力量。

## 九龙山景区： 秋日风光醉游客



本报讯（赵益）10月6日，笔者从九龙山景区管委会获悉，“双节”期间，来自省内外的2.26万名游客来到九龙山，尽享长假惬意休闲之旅（见上图）。

10月的九龙山，山峦叠翠，秋高气爽，景区内处处洋溢着喜庆祥和的节日氛围。纷至沓来的游客穿行在山水间云雾里，感受着秋日九龙山的绝美自然风光。“雨后的九龙山太美了，好像走在画中一样！”来自甘肃成县的李哲感叹道。在九龙阁内，远眺群山，云雾缭绕，游人纷纷感叹着九龙山的秀丽景致，拿出手机打卡拍照。“这里既

可以欣赏自然风景，又能在山下泡温泉，老少皆宜，非常不错，加上舒适的环境和气候，体验感非常好。”延安游客黄莉在“双节”长假带着一家人来宝鸡旅游，在市区参观完宝鸡青铜器博物院后，第二站便来到九龙山旅游景区。

在吸引游客欣赏美丽风景的同时，景区还发起九龙山金秋徒步登山活动，开展主题游演、实景剧目演艺等活动，让游客“沉浸式”游玩打卡。据统计，“双节”期间九龙山景区共接待游客2.26万人次，旅游门票收入52.98万元。

本报讯（记者 都亚敏）精彩的大型周朝服饰秀、周礼文化情景剧演出、炫酷的二郎神机甲秀（见右图）……国庆黄金周期间，岐山周文化景区各类特色演出活动丰富多彩，游客络绎不绝，热闹非凡。截至10月6日，景区共接待游客2万人次，实现旅游综合收入180余万元。

10月3日，记者在岐山周文化景区看到，门口的祝福墙上，写满了游客对祖国的告白和祝福。景区内处处红旗飘扬，很多游人手拿小国旗，在景区欢度国庆，零距离体验周文化魅力。“风吹仙袂飘飘举，犹似霓裳羽衣舞！伴随着雄浑气派的乐曲，耀眼的周代文明又重新展现在我们眼前。”青海游客刘女士说，她这次和家人专门来宝鸡旅游，岐山周文化景区的周礼迎宾·武王仁政情景剧，让他们深刻领略到了周文化的魅力，内心倍感震撼。此外，

## 寻古迹 赏美景

岐山周文化景区国庆假期人气旺



精彩的周原衣饰大型服饰秀，让人仿佛穿越时空，邂逅一场唯美的周朝服饰盛典；杂耍、杂技表演现场，辗转腾挪间令人拍案叫绝；

各种可爱的人偶卖萌、逗趣，吸引了很多游客与之互动、合影。

据了解，国庆假期，景区还举办了嫦娥巡游送团

圆舞蹈快闪、箏韵天下·古筝表演、国风机甲秀、封神五虎大将巡游、实景演出《鬼方之战》以及杂技串烧等一系列精彩的活动。

## 法门文化景区： 特色活动轮番上演

本报讯（刘小祥）“双节”期间，法门文化景区迎来四海宾朋，整个景区人潮涌动，充满了欢乐祥和的气氛。

10月1日，笔者走进法门文化景区看到，飘扬的红旗让游客在这里感受到了浓浓的节日氛围。在“绘制节日祝福”打卡签到墙前，游客拿起手机打卡拍照，留下美好的瞬间；传统文化木偶戏精彩上演，吸引游客们纷纷驻足欣赏；大唐市集上，古色古香的摊位前不时有过往游客驻足挑选商品，让人们在热

闹的节日氛围中感受到了传统文化的魅力。

“我是从哈尔滨自驾过来的，这里文化底蕴深厚，体验感很不错。”游客王先生说。

据了解，为营造浓厚的节日氛围，丰富广大游客的游玩体验，节日期间，法门文化景区开展了一系列特色活动，涵盖“古玩、美食、非遗、文创”等业态，“大唐集市”还汇聚了特色美食，让游客赏美景的同时，尽享舌尖上的美味，感受法门文化景区的独特魅力。